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Alavbopuara

12.

13.

14.

15.

16.

17.

MpoTelvopeveg AOCKNOEIG

Av oybdern oxéon

PA+PB=2A +2%B,

va amodeifete 6TL Ta onpeia P ko T tavtilovrar.

Aiveton mapoiinridypoppo ABTA ko onpeio M tétoto, dote
MA + MB + MI' = MA.

Noa amodei&ete 0T To onpeio M cvunintel pe to onueio B.

Na anmodeilete 0T1 Yo omoladnmote onpeia A, B, ', A 1oydel n icdmral

AA +2BA + 3AT = AT + 2BT.
Aivovtol ta dtovdopata d, E Kot X T€toln, MOTE
X+—PB :—(x+a—[3).
5
i) No ekppdoete 10 S1dvuopo X GLVOPTHGEL TV SOVOGUATOV d, B
i) Av yia ta onueio A, B, I' toydovv

AB=% ot Al =-126+150

va amodeifete 0T Ta A, B, I eivon cuvevBetaxd.

Av yia to Stovdopato o, B 1oydovy ot 6YEGELG

—

&’:|&|-[§ kouw  PB=|p|-a
va amodeigete OTL:
) [a]= B i) G-
210 dumhovd Gynua £xovue 4
(BA)= %(AF).

No anodeiEete Ot
i) 5BA =2Al

i) % :%(5&+2B).
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, . , 4
18. Noa amodeilete 0TL TOL oNUElR
A, Tk E
TOV OUTAAVOD GYNLOTOG
etvar cuvevOeloKd.
-
19. No anodeilete 0TL TO TETPATAELPO
ABT'A 610 duthavo oyfua
etvon TpoméCro.
20.  Atvovtot to dtovocpoTo
OA=2a-p, OB=76-3p xa O =226 —9p.
Noa anodei&ete 0T To onpeia A, B kot I' eivon cuvevbetokd.
21.  Aivovtou Ta dtovoouato
OA=d+B—-7, OB=26+3p+7 ko OI =3d+5B+37.
Noa anodei&ete 6T1 10 onpeio B etvan to pécov tov tpunqpotog Al
22.  Avywtoonueio A, B, T' 1oy0e1 n oyéon
AB+2BI'-3TA =0,
va, arodeilete Ot
1) v kGO onueio O Tov emmédov 1oYvEL 1| oYéon
500 = 40A + OB
i) ta onueio A, B xou I givan cuvevBetaxd.
23. Avioyoein woo6mta

AK +4BK + 7AB = 3AB + 8AM ,

va omodeifete OTL:

numerica.
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Alavbopuara 3

1) v kGO onueio O Tov emmédov 1oYvEL 1| oYéon

50K =80M -30A

i) to onueio K, A xou M givar cuvevbelokd.

24.  Aivetou tpiyovo ABI kot onpeio M yia to onoio 1oyvel | oxéon

AB+AM = MB + 2MT .
No anodei&ete Ot
1) v kGO onueio O Tov emmédov 10 VEL
20M = OA +Or

i) T0 M givai to pécov tov AT

25. Avioyvein o6t ta
AK +2BK +3AB = AB + 4AM,
va anodeifete 0L Ta onpeia K, A xor M givor cuvevBetaxd.

26.  Atvetoan mapoaAnAoypoupnoABI'A, éva onueio M kot wpaypatikog aplopog A
£T01, OOTE
AB+MA=MB «at AA+AAB=BM.
1) No Bpeite v Tiun Tov A.

i) No amodei&ete 0t1 T0 onpeio M ocvumintel pe to onueio A.

27.  Atveton maporinroypapupo ABI'A t€to10, dote
AB=3d xam AA= B .
Av oybdeln oxéon
AE=xo+p pe kxeR
10TE:
1) va amodeifete ya kdOe k € R to onueio I', A ko E glvon cvvevbetoka
i) vo Bpeite v Tiun ToL K Yo v omoia to onpeio I' givat to pécov tov AE.

numerica.
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

Aivovton onpeia A, B, K, A xou M té€tow0, oote
KK+(X—1)E+X§K:B_K+XW

O6mov A 6tafepOC TPOYLOTIKOG 0p1OUoG.

1) No arnodeifete 6t o onueia K, A kot M givor cuvevBetoxd.

i) No Bpeite v tiunq tov A yoo v omoiot To onueio M givor 10 péco tov
tunpotog KA.

Ativeron tpiyovo ABI ko onueio A té€to10, dote
XK:XX—)B+2HE Ko ﬁ:uﬁ—kﬁ.

No amodeilete 6Tt A=p = l

3

Atveton mopaAnAidypappo ABIA kot or wpaypatikoi apiBuol A kot p téroton,
OOTE!

xﬁ+uﬁ:2§+ﬁ

No amodeilete 6Tt A=1 war pu=2.

AV 1ox00VV Ol GYEGELS
AB=0 xat AM=AMB v kdmowov A e R,

va, anodeilete OTL:

) A=-1

) ——  OA+\OB

i) yuo kdBe onpeio O woyveL n oxéon OM = R
+

Atveton tetpdmievpo ABI'A kot éotw M 1o pécov g dtaymviov tov Al'. Na
amodeifete OTL
MB +MA = AB+TA.

Aiveron tpiyovo ABI ko ta onpeia A, E yuo ta omoia 1oydovv ot 6yecelg
AA-AB-3AT =0 ot 2EA-2EB+3El=0.

Noa amodei&ete Ot

i) BA=3AI «m 2BA=3TE

i) 1o tetpdmievpo ABAE elvon mapaiinioypoppo.
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34.

35.

36.

37.

38.

39

Aiveton tpitymvo ABI ko ta onueia A, E yio ta omola 16000V 01 6y€6€1g
AA=2AB+5AT «ai AE=3AB+4AT.

Noa arodeifete 611 10 TETpdmAcLpo BI'AE elvan mapoarinAdypappo.

Aiveton tpitymvo ABI kot ta onueia A, E yia ta omoia 16y00vv o1 6Y£GELg
AA=AB+2AI «at AE=2AB+Ar.

Noa anodeiEete 6T 10 TETpdmAcvpo BI'AE eivan mapaiinroypappo.

Aiveton moporinridypappo ABI'A kou or mpoypatikoi apipol X,y yia tovg
0Tol0VG 1GYVEL 1] GYEOM

XAT +(1-y)BA = (x +1)AA + yAB.
No amodei&ete Ot
) (x-1)-AB=y-AA i) x=1 ot y=0.

‘Eoto a, B 600 un cvyypoppikd dtavoopota kot onueio O, A, B, T ywo to onoia

1GY V0LV Ol GYEGELG
OA=a-f, OB=(x+1)a+2p xou OF =56+ (2y-1)p

omov X, Y otabepoi mpayupatikoi apiBuoi. Av 1o onueio B eivon to péco tov AT,
va anodeilete OTL:

) (x-2)a=(y-3)p i) x=2 ko y=3.

‘Eoto éva pun pndevikd didvoopua AB kot ta onueia Iy A té€towa, ®ote

H:kA—B, FA=2AB «xoi AB=3AB
Noa amodeiEete OTL:

) L=-4 i) AA=-2AB.

. 'Eoto davoopata a, B tétole, dote

|a|=\ﬁ\:1.

No arodeilete OtTL

4§‘&+5[§‘£6.
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https://numerica-gr.com

Ma6énuartika B* Avkeiov

40.

41.

42.

43.

Atveton tpiyovo ABT ko ta dStovdopota

d=BA , B=AT ko y=IM ,
o6mov M 10 péco g mhevpdg BI'. Na amodeilete ot
)  G+p=-27y

i) Av |&|:1 Ko ‘ﬁ‘:&térs 1£|?|£2.

‘Ecto Vo un pndevikd davdcpata a kot B. No anodesiEete Ot
1) avto o kot P eivon opodppoma, TOTE

B> i
i) avta d kot B etvon avtippoma, totE

6.+ B[ <|a— |-

Atveton mapoarinridypappo ABTA kar ta onueia E, Z v ta omoio 1oydovv ot
OY£0ELG

E:ﬁ:%A—r’.

Noa anodeiEete 0L To TETpdmAgvpo EBZA givan mapoalAnioypaypipio.

Aiveton tpitymvo ABI, to péoov A ¢ BI' kan o onpueio E yio to omoio 1oydet
. 2.

AE =—AT.
3

i) Na exopboete to dtovoopata AA, EA kot EB o¢ ypopptkd cuvdvuacuo
TOV SOVUCUATOV

AB=d «xam Al= E
i) Na amodei&ete 0T

5@+ﬁ=3(ﬂ+ﬁ+]§3).
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44.

45.

46.

47.

Aiveron tpiyovo ABI ko ta onpeia A, E, Z tétowa, ®ote

T'A = 2BT. E:%ﬂ o fzzgﬁ.

i) No ekppéoete to Staviopato AA, BE xu IZ OG YPOUUIKO GLVOLOGLO
TOV O10VUGUATOV

—_— —_—

AB=d «kou Al =§.
i) No amodei&ete 6T

2AA +3BE +4TZ = 0.

Aiveton tpiyovo ABI, 10 péocov A g BI' xou ta onueia E, Z ywo ta omoia
1GY V0LV Ol GYEGELS

i) No exppboete ta dwvoopata AE, BE kot BZ ©G ypappikd cuvdvooud
TOV SLVUCUATOV
AB=d «m Al= E
i) No amodei&ete 011 Tao onueio B, E ko Z givar cuvevbetaxd.

Atveton maporinioypappo ABI'A kot ta onpeia E kot Z té€t010, dote

—

AE:%E Ko ﬁzZﬁ“.

—_—

i)  Na exepboete to dtavocpata AE kot AZ ®¢ ypapukd cvovolooud tomv
Stavoopdtov d=AB kot B=AA.
i)  Na amodeiete 6TL o onueia A, E, Z givat cuvevdetaxd.

‘Eoto a, B 600 un cvyypoppikd dtavoopote. Na anodeifete Oti:

) 26+3p=0
i) ta dtovdopota
Gz5&+[§ Kol \7z2&+3[§

deV lval GUYYPOUUUIKAL.
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48.

49.

50.

51.

Av AA, BE kan I'Z &ivan ot dtdpecot evog tprydvov ABT, va amodeilete 0Tt

AA+BE+TZ=0.

Aivetan tpiyovo ABIT ko éotw A, E 1o péca tov mievpov tov AB, BIT
avtiotoryo. Av Z givar 10 péco tov AE, va amodeiete ot v kéOe onueio O

oy0EL M oYéom

OA +20B + OI = 40Z.

Atveton tetpdmievpo ABI'A kabag eniong kot ta péca E, Z tov dtuyoviov tov

AT ka1 BA avtictouyo. Na anodei&ete Ot
i) AB+AA+IB+TIA=4EZ
i) av woydel N oxéon AA — BI = 4EZ, t61¢ 10 Tetplmievpo ABIA eivar ma-

POAANAOYPOLLLLO.

Atveton mapoiinridypappo ABTA pe kévrpo to onueio K.

1) No amodei&ete 0t1 Yo kb onueio M tov emimédov 1oyveL 1| oyéon

MA +MI +2MA =4MA
omov A 1o péco tov AK.

i) Na anodeiEete 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV onueimv M Tov emmédov yia. To,
omoio 1oyYvEL 1| oYEoM

MA+MF+2MA‘ - ‘MA+MF—2MA

elvol 0 kKOKAOG pe drapetpo AK.

iii) Na Bpeite 1o yeouetpikd 10mo TV onueiov M tov emimédov yio ta omoia
oyvEL N GYEON:

) MA +MI +2MA // AB

B) |[MA+MI +2MA| = 4|MA|.
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